证券代码: 832315

证券简称: 君和环保

主办券商: 国金证券

四川君和环保股份有限公司 关于子公司贷款金额变化暨提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

四川君和环保股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年 12月 16日召开的第四届董事会第七次会议及于 2025年 1月 2日召开的 2025年第一次临时股东大会审议通过了《关于子公司拟申请银行贷款暨提供担保的议案》,子公司四川绿之清源再生资源开发有限公司向中国银行股份有限公司申请贷款金额为人民币 3000万元,用于项目建设。公司同意为前述银行综合授信提供担保,对银行贷款的授信本金 3000万元及相关利息、费用提供担保。

近日,公司收到中国银行股份有限公司的贷款审批通知,实际审批金额为人民币 3839 万元,较原董事会及股东大会审议通过的金额增加了人民币 839 万元。

二、贷款金额变化的原因

由于银行授信调整的原因,银行实际审批金额大于原董事会及股东会审议通过的金额。

三、重新审议情况

为确保贷款事项的合法合规,公司于2025年2月24日召开第四

届董事会第八次会议,审议通过了《关于子公司贷款金额变化暨提供 担保的议案》,同意子公司接受中国银行股份有限公司实际审批的贷 款金额人民币 3839 万元,并由公司为子公司四川绿之清源再生资源 开发有限公司向中国银行股份有限公司提供担保。

四、对公司的影响

本次贷款及担保金额的变化有利于子公司的经营发展,不会对公司日常经营产生重大不利影响。

五、备查文件

- 1. 公司第四届董事会第七次会议决议;
- 2. 公司 2025 年第一次临时股东大会决议;
- 3. 中国银行贷款方案;
- 4. 公司第四届董事会第八次会议决议。

特此公告。

四川君和环保股份有限公司 董事会 2025年2月24日